

南安市委常委会召开会议

本报讯(记者 庄晓丽)20日,南安市委常委会召开会议,传达全国、省、泉州市“断卡”行动部署会议精神,听取南安市“断卡”行动工作汇报,并研究部署下阶段工作。

市委书记林荣忠主持会议,市委常委出席会议,市人大常委会党组、市政协党组主要负责同志列席会议。

会议传达全国、省、泉州市“断卡”行动部署会议精神,听取南安市“断卡”行动工作汇报,并研究部署下阶段工作。据了解,电话卡、银行卡是电信网络诈骗等违法犯罪的必备工具,“两卡”泛滥是电信网络诈骗案件持续高发的重要根源,危害十分严重。自南

安市开展“断卡”行动以来,共抓获涉“两卡”犯罪嫌疑人56名,捣毁各类窝点9个,缴获涉案银行卡、手机卡100余张。

会议强调,当前南安市电信网络诈骗犯罪形势较为严峻,严重侵害群众利益,严重损害社会诚信。

各级各有关部门要充分认识“断卡”行动的重要意义,条块联动协同配合、持续推进,严格落实责任,强化侦查打击,抓好源头治理,做好宣传教育,坚决铲除电信网络诈骗犯罪滋生土壤。

会议还研究了其他事宜。

南安市城市建设委员会第一次会议召开

本报讯(记者 庄晓丽)20日,南安市城市建设委员会第一次会议召开。

市领导林荣忠、张桂森、洪顺昌、黄华强、王连赞、张瑞平、黄景阳、杜明星、庄国阳、范嘉、薛建明、王端峰、吴振强、王昭昭、陈巧英、陈江虹参加会议。

会议对南安市城市建设工作进行部署。据悉,为进一步提高城市建设工作的全局性、系统性、持续性,加快推进南安市中心市区、南翼新城、北部新城等三大片区建设发展,站位“十四五”发展大局,统筹抓好规划设计、建

设推进和时序节奏,加快形成“城市建设工作一盘棋”,市委、市政府决定成立南安市城市建设委员会,统筹负责全市城市建设工作。

同时,南安成立了南安市中心城区规划建设指挥部、南安市罗东镇文旅项目建设领导小组、南安市北部新城道口片区改造建设指挥部、南安市仑苍镇产城融合建设指挥部、南安市石井镇南石高速出口片区改造提升建设指挥部、南安市健康产业园项目建设指挥部、南安市石文化产业园项目建设指挥部、南安市水头镇沈海高速出口片区改造项目指挥部、南安市体

育产业发展及文体旅集团筹建工作领导小组等9个指挥部(领导小组)。

会议指出,城市建设不仅是一个地方的形象,更是拉动地方经济发展的重要力量,对于进一步优化空间生态、延续历史文态、植入活性业态、重构生活形态,让城市环境更美、社会效益更好、群众幸福指数更高、干群关系更融洽具有重要意义。当前,南安处于城市更新改造的关键时期,各級各部门要充分认识城市建设的重要性、紧迫性,进一步统一思想,凝聚共识,迅速形成强势推进城市建设的工作格局和浓厚氛围,为全市人民打造美好家园。

会议强调,要明确目标导向,坚持科学规划,多点发力、节点先行、有序推进,推动产业发展与城市功能提升相互协调,实现“以产带城、以城促产、产城双兴”,实现战略与战术双赢。要构建科学合理的城市管理机制导则,牢固树立一盘棋思想,各指挥部统筹负责标准制定、政策把关、功能定位、资金拼盘、效益分析等工作,相关部门紧密配合,积极作为,形成加快推进城市建设的强大动力。要坚守底线,红线,依法依规制定城市更新改造方案,兼顾国家利益、社会效益、群众利益,确保城市建设工作顺利推进。

全市网格化重点工作推进和业务培训会召开

本报讯(记者 庄晓丽)20日,全市网格化重点工作推进和业务培训会在成功国际会展中心举行。

林荣忠、张桂森、洪顺昌、黄华强、王连赞等市四套班子在家领导出席会议。

会议介绍了基层社会治理网格化工作,部署了南安市基层社会治理智慧平台场景运用试运行工作。

市委书记林荣忠做强调讲话。他

指出,疫情发生以来,南安市基层社会治理网格化工作发挥了巨大作用。推进网格化管理工作是适应社会治理从一维走向多维、从粗放走向精细、从多层次低效走向扁平高效、从机械走向智慧的需要,各级各部门要树立政治导向,深刻领会基层治理网格化的政治意义和现实意义,在实践中学习、推动全市网格化工作真正落到实处。

林荣忠强调,要坚持问题导向,用好网格工具破解“多头碎片化管理问题,责任边界不清问题,基层负担过重问题”等基层实践弱点盲区,用现代化手段提升社会治理效能,实现基层社会治理体系和治理能力现代化。要坚持战略可落地,准确把握网格化工作的总体思路构想,坚持闭环可追溯、动态静态相结合、有所为有所不为,平台运作扁平化、平台

操作傻瓜化、平台功能可依赖、人防技防相结合的工作原则,在实际工作中掌握好、运用好网格化这一工具。要坚持技术创新,强化队伍、资金、技术、机制等工作保障推动网格治理落到实处。

当天还举行了网格化工作业务培训会,电信公司就大数据信息平台运行和网格App使用、市网格办就5个场

景运用项目试运行进行业务培训。

侯昌财捐资1530万 用于南安两所市直学校配套建设



南安市第十一小学和第六幼儿园施工现场。(资料图)

坚决扛起疫情防控责任 从严从细落实各项措施 南安市领导带队检查进口冷链食品疫情防控工作

本报讯(记者 庄晓丽 赖香珠 通讯员 黄达明 文/图)近日,记者从省新镇政府获悉,厦门源昌集团董事长侯昌财捐资1530万元,将用于建设南安市第十一小学、第六幼儿园配套设施工程。

据介绍,该工程包括第十一小学和第六幼儿园的大门、围墙、道路、广场、运动场地、草坪、挡土墙、景观绿化、景观照明、旗台、幼儿活动设施等。配套设施工程预计明年4月底竣工,明年8月底招生办学。

南安市第十一小学、第六幼儿园位于省新镇西埔村,东至福泰北路,西至福隆北路,北至茂庆西路,南至南发毛衫厂区。主体工程由侯昌财出资5000万元捐建,小学按48个教学班的办学规模进行建设(其中第一期建设36个教学班);幼儿园按15个教学班的办园规模进行建设。学校于2019年7月中旬开工,目前小学和幼儿园主体工程已完成外部装修,正在进行内部装修,预计年底竣工。

松劲、防控不松懈。

林荣忠强调,相关部门要按职责分工加强进口冷链食品新冠肺炎疫情防控工作的监管、指导工作,密切协作配合,实现全流程闭环管控可追溯,最大程度降低新冠病毒通过进口冷链食品输入风险。各进口冷链食品经营者要严格执行落实冷链食品疫情防控各项制度,严禁采购销售无合法来源、未经检验检疫或检验检疫不合格、无标签或标签说明书内容与产品不符的冷链食品,依法建立进口冷链食品进货台账和批发销售台账。各环节经营单位应履行主体责任,切实落实从业人员

健康管理,直接接触进口冷链食品的从业人员应当每7天进行1次核酸检测,新进人员做到“随进随检”;要做好生产经营场所外环境清洁和消毒工作,及冷链食品外包装消毒工作。

在洪濑镇,张桂森一行先后走访福建佳厨食品有限公司、福建贻庆食品有限公司和福建泉州巴比乐乐食品有限公司,现场与企业负责人交流,听取关于进口冷链物流食品防疫检疫工作汇报,并查看相关资质证明和检疫文件。

检查中,张桂森强调,针对进口冷链食品防疫检疫工作,企业要落实主体责任,进一步完善消杀设施配置及

相关标识提醒,强化消杀防疫力度、防控物资储备、从业人员检测等工作,建立食品冷链物流追溯管理体系,严格落实运输、仓储、装卸、销售等环节的追溯管理要求,并建立应急预案,从严从实从细把常态化疫情防控措施落实到位。各级各部门要抓紧疫情防控这根线,督促和指导企业落实疫情防控各项工作,严格履行进货查验和索证索票制度,严把进口冷链食品安全关、质量关,切实强化“人物并防”,加强日常督促检查,落实闭环管理机制,有效保障人民群众生命安全和身体健康。

副市长薛建明参加活动。

南安举行宣讲备课会 学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神

本报讯(记者 苏明丽)20日,南安市举行学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神宣讲备课会,市委宣讲团成员,各乡镇(街道、开发区)宣传委员或分管领导参加会议。

会上,泉州市委宣传部部务会成员、泉州市委讲师团团长朱林果做宣讲辅导,并与南安市委宣讲团成员互动交流。

会后,与会人员将按照备课会的要求,认真做好党的十九届五中全会精神的组织领导和宣讲准备工作,按照市委统一部署,做好市镇两级联动宣传宣讲,全面深入准确宣讲党的十九届五中全会精神,助推全市迅速掀起学习宣传贯彻五中全会精神热潮,推动全会精神在南安落地生根、开花结果。

南安举行理论研讨会 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

本报讯(记者 黄伟励 通讯员 翁书静)20日,由中共南安市委宣传部、南安市社会科学界联合会、闽南科技学院主办的2020年南安市深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想理论研讨会在举行。

研讨会聚焦“深学笃行新思想,凝心聚力新超越”主题,深入探讨新思想理论研究工作及其在南安的生动实践。会议期间,还举行研讨会有奖论文颁奖仪式,邀请部分论文获奖作者做主题发言。随后,闽南师范大学马克思主义学院院长陈再生教授做《擘画新蓝图 开启新征程——学习贯彻党的十九届五中全会精神》主旨报告,为广大师生全面宣讲、深入解读党的十九届五中全会精神,推动党的十九届五中全会精神在高校落实落地。

美林街道溪州村 入选第六届“全国文明村镇”

本报讯 近日,中央文明委发布《关于表彰第六届全国文明城市、文明村镇、文明单位和第二届全国文明家庭、文明校园及新一届全国未成年人思想道德建设工作先进》的决定,泉州市一些单位和个人榜上有名。

泉州培元中学、晋江市第二实验小学(主校区、晓聪校区)荣获第二届“全国文明校园”称号,泉州市泉港区涂岭镇前欧村、德化县浔中镇浔中村、南安市美林街道溪州村、永春县仙夹镇山后村、晋江市金井镇围头村、泉州市洛江区马甲镇杏川村、石狮市永宁镇前埔村、安溪县福田乡丰田村入选第六届“全国文明村镇”,晋江市公安局、国家税务总局泉州市税务局、泉州市纪委监委、国网福建省电力有限公司石狮市供电公司、中国农业银行泉州丰泽支行、福建恒安集团有限公司、福建淳兴集团有限公司、惠安县黄塘镇聚龙社区等单位入选“第六届全国文明单位”,晋江市罗山街道兰峰社区毛娟文家庭获评“第二届全国文明家庭”,泉州市委文明办未成年人工作科科长林繁荣被评为“第五届全国未成年人思想道德建设工作先进工作者”。

南安完成27481名残疾人 信息数据动态更新工作

本报讯(通讯员 吴佳宏 记者 陈亮)昨日,记者从南安市残联了解到,目前,南安市圆满完成2020年度残疾人信息数据动态更新工作,对全市27481名持证残疾人的经济住房、教育、就业扶贫、社会保障、基本医疗与康复、无障碍改造、文化体育等状况和服务需求变化情况41项指标进行了全面翔实的调查登记。

“为全面了解掌握残疾人基本情况和需求信息,南安市精心谋划、强化措施,在做好常态化疫情防控前提下,扎实推进动态更新各项工作。”南安市残联工作人员表示,动态更新工作时间紧、任务重、要求高,全市信息采集员牺牲休息时间,提前“开战”、连续“奋战”,深入残疾人家中进行了全面翔实的调查登记,建立精准的残疾人数据工作平台,为有效做好残疾人帮扶工作,打赢全市残疾人脱贫攻坚战提供了科学有力的数据支持和信息保障。